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Администрация города Нижний Тагил

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

ПРИКАЗ

от 30.09.2020 





№ 848
О проведении городской краеведческой игры «Мы живем на Урале» 
для учащихся 5-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений 
в 2020-2021 учебном году
В целях реализации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации», муниципальной целевой программы «Патриотическое воспитание граждан города Нижний Тагил», поддержки и развития детского общественного движения, поисково-исследовательской деятельности учащихся, руководствуясь Положением об управлении образования,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести с октября 2020 г. по май 2021 г. городскую краеведческую игру «Мы живем на Урале» для учащихся 5-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений.

2. Утвердить:

- положение о проведении городской краеведческой игры «Мы живем на Урале» для учащихся 5-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений в 2020-2021 учебном году (Приложение №1);
- смету расходов на организацию и проведение городской краеведческой игры «Мы живем на Урале» для учащихся 5-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений в 2020-2021 учебном году (Приложение № 2).


3. Предоставить в 2020 году МБУ ДО ГорСЮТур из бюджета города Нижний Тагил субсидию на иные цели – расходы, связанные с проведением девяти конкурсных мероприятий городской краеведческой игры «Мы живем на Урале» для учащихся 5-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений в 2020-2021 учебном году (далее – Игра, субсидия) после внесения соответствующих изменений в план финансово-хозяйственной деятельности учреждения.

4. Директору МБУ ДО ГорСЮТур М. С. Черных обеспечить:
- внесение соответствующих изменений в план финансово-хозяйственной деятельности учреждения на 2020 год в связи с предоставлением субсидии;

- целевое расходование субсидии и своевременную оплату расходов согласно Приложению № 2;
- координацию деятельности общеобразовательных учреждений и методическое сопровождение Игры.

5. Директору МКУ «ЦБЭО учреждений образования города Нижний Тагил»         Е.Л. Филоненко обеспечить:

-перечисление субсидии на лицевой счет МБУ ДО ГорСЮТур согласно Приложению №2;

-контроль целевого использования субсидии.

6. Директорам общеобразовательных учреждений организовать участие учащихся 5-8 классов в Игре.

7. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Е.С. Беляеву, заместителя начальника управления образования Администрации города Нижний Тагил.

Начальник управления образования




          Т.А. Удинцева 

Т.В. Басова
40 57 55
Приложение № 1

УТВЕРЖДЕНО

приказом управления образования

от 30.09.2020 г. № 848
ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении городской краеведческой игры «Мы живем на Урале» 

для учащихся 5-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений 
в 2020-2021 учебном году
Общие положения
Городская краеведческая игра «Мы живем на Урале» для учащихся 5-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений в 2020-2021 учебном году (далее – Игра) проводится в рамках реализации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации», программы туристско-краеведческого движения обучающихся Российской Федерации «Отечество», областной краеведческой программы «Каменный пояс», согласно плану мероприятий по сохранению военно-исторического и трудового наследия и патриотическому воспитанию жителей города в связи с присвоением Нижнему Тагилу звания «Город трудовой доблести». 
Проведение Игры способствует формированию личностно-значимых ценностных ориентиров, разносторонней самореализации ребенка, формированию активной гражданской позиции.


Учредителем Игры является управление образования Администрации города Нижний Тагил.
Организаторы Игры
Организаторами Игры являются:

- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Городская станция юных туристов; 

- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Дом детского творчества Ленинского района;

- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Тагилстроевский Дом детского творчества;

- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования Дзержинский дворец детского и юношеского творчества.
Цель Игры:
Создание условий для формирования национального самосознания личности учащегося через активное познание духовного, исторического, культурного, промышленного потенциала края.

Задачи Игры:
1. Формирование у учащихся 5-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений социальных знаний посредством приобщения к народной культуре и традициям, достижениям старших поколений.

2. Воспитание активной гражданской позиции, патриотических качеств личности, формирование ценностных отношений обучающихся к истории Нижнего Тагила и региона.
3. Развитие научно- исследовательской деятельности учащихся.
Участники Игры
Участниками Игры являются учащиеся 5-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений.
Условия организации и проведения Игры
В 2020-2021 учебном году Игра посвящается присвоению Нижнему Тагилу звания «Город трудовой доблести», приближающейся юбилейной дате – 300-летию города, году народного искусства и культурного наследия России, а также включает главную историческую дату – 76 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Один из важных моментов Игры – это поиск и изучение материалов о людях, внесших значимый вклад в Победу в Великой Отечественной войне, исследование исторических фактов становления Уральского региона и Нижнего Тагила в дореволюционный период, в довоенное и послевоенное время, изучение быта и ремесел горнозаводского населения на протяжении трех столетий. В целом Игра призвана формировать у учащихся чувство патриотизма и общую культуру современного человека. 

Основная тема краеведческого исследования в первом полугодии 2020-2021 учебного года называется «История предпринимательства и купечества на Урале» и посвящается 300-летию Нижнего Тагила. Тема второго полугодия называется «Нижнетагильские народные промыслы и ремесла» и посвящается году народного искусства и культурного наследия России. Главной исторической датой на протяжении всей Игры остается день Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и присвоение Нижнему Тагилу звания «Город трудовой доблести». В ходе данных маршрутов юным следопытам предстоит совершить путешествия по станциям Игры, выполняя определенные краеведческие задания, участвуя в конкурсах, выставках, акциях, состязаниях интеллектуального и военно-патриотического характера.  

Направления краеведческого поиска:

· изучение и исследование материалов, документов о трудовом героизме тагильчан в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов;
· сбор исследовательских материалов об уральских предпринимателях дореволюционного и послереволюционного периодов;
· знакомство с традиционной народной культурой Урала, развитием промыслов и ремесел горнозаводского населения;
· отображение темы народного искусства в детских художественных работах;
· ведение поиска по сбору фактического материала о современном предпринимательстве Нижнего Тагила;
· составление летописи юбилейных событий края;
· выявление лучших черт уральского трудового характера, героизма трудовых свершений в годы войны и мирное время;
· использование туризма и экскурсий в качестве средства краеведческих поисков, ведение фото и видео фиксации объектов индустриального, исторического, культурного и природного наследия.

Стартовыми и итоговыми мероприятиями данных направлений являются: 

· старт Игры;
· городской конкурс краеведческих проектов «История купечества и торговли в Нижнем Тагиле»;
· интеллектуально-познавательная игра «Базарная площадь» (к истории предпринимательства, купечества и торговли на Урале);
· городской конкурс детских художественных работ «К истокам народного искусства»;
· городская выставка детских художественных работ «Живинка в деле»;
· городской конкурс народного ремесла (хендмейд) «Колесо ремесел»;
· издательский проект – журнал комиксов «Историческая мозаика старого Тагила»;
· акция «Победный май», посвященная 76-летию Победы в Великой Отечественной войне. Создание арт-объекта на территории школы;
· городской конкурс путешествий и экскурсий «Я поведу тебя в музей»;
· итоговый праздник, посвященный 15-летию Игры в Нижнем Тагиле.

Для педагогов и организаторов Игры в течение учебного года проводятся: установочный семинар «Современные образовательные технологии в организации и проведении краеведческого проекта «Мы живем на Урале», методические советы координаторов Игры, расширенные советы организаторов Игры, методические консультации для учащихся и педагогов.
Сроки проведения конкурсных мероприятий и критерии оценок определяются Положениями конкурсных мероприятий. Для участия в конкурсах коллективы подают заявки в установленные сроки и по установленной форме в районные Дома и Дворец творчества. 

Жюри Конкурсов Игры:

- разрабатывает критерии оценки конкурсных работ;

- оценивает работы, определяет призеров и победителей, готовит представление на награждение в управление образования Администрации города Нижний Тагил.



В состав жюри входят методисты и педагоги дополнительного образования, представители учреждений культуры, ветеранской общественности. 

Подведение итогов Игры
Победители и призеры Игры награждаются дипломами 1, 2, 3 степени и подарками. Педагоги, подготовившие победителей, награждаются Благодарственными письмами управления образования Администрации города Нижний Тагил.
Проведение Игры и подведение итогов освещается в средствах массовой информации.

Приложение №2
УТВЕРЖДЕНА

приказом управления образования

от 30.09.2020 г. № 848
СМЕТА
расходов на организацию и проведение городской краеведческой игры «Мы живем на Урале» для учащихся 5-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений
1. Канцтовары – 5 000 руб.

2. Призы для награждения победителей и призеров – 800 руб. х 50 шт. = 40 000 руб.

3. Оформление сцены – 5 000 руб.

Всего: 50 000 руб. (пятьдесят тысяч рублей).
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